

铁岭市高校毕业生就业创业服务清单

亲爱的同学，你们好！

首先祝贺你们完成学业，顺利毕业！

高校毕业生是国家宝贵的人才资源，是社会充满活力、富于创造力的优秀群体，是建成富强民主文明和谐美丽社会主义现代化强国的生力军。为帮助同学们走好职业生涯的“第一步”，除了我市促进毕业生就业创业政策清单中的 16 项措施，我们把大家最常用和普遍关注的 6 方面高校毕业生就业创业服务内容进行了整理，希望能够助力同学们奋斗青春、筑梦辽宁，在铸就梦想的实践中创造属于自己的精彩人生。

铁岭将敞开怀抱，用发自肺腑的诚意为你们提供最好的就业机遇和环境，诚挚地欢迎你们回铁来铁就业创业，发挥才智、实现梦想！

铁岭市人力资源和社会保障局
铁岭市人力资源事务服务中心

2022 年 7 月 17 日

一、进入“求职小程序”工作来找你

2022 届及往届未就业高校毕业生可通过微信、支付宝扫描第 12 页上方二维码，进入国家人社部求职登记小程序，在线登记个人情况、求职意向和就业服务需求。各级公共就业服务机构将与登记毕业生进行联系，根据需求提供有针对性地提供就业服务。也可通过扫描第 12 页下方二维码并关注“铁岭市人力资源事务服务中心”微信公众号，点击“服务”栏目中的“毕业生求职登记”进入国家人社部求职登记小程序。

还可通过网页浏览器搜索“全省人力市场网”<http://rlzy.lnrc.com.cn/> 录点击“个人”注册输入相关信息后，可进行求职登记和与用人单位在线洽谈。

二、进入微信公众号你来选岗位

请扫描第 12 页下方二维码并关注“铁岭市人力资源事务服务中心”微信公众号，这里将动态发布最新的企业岗位招聘信息，高校毕业生可查找适合自己的就业岗位信息。

三、掌上报到

现在铁岭市已开通网上报到服务，毕业生可通过“辽事通”APP 搜索“大学生网办”，点击“大学生网报”，提交本人信息即可完成报到。具体业务可咨询铁岭市人力

资源事务服务中心大学生就业创业服务科，联系电话：
024-74840670。

四、档案服务

为高校毕业生提供档案接收、托管、转递服务，同时可进行档案查询、依据档案出具各类证明、政审服务。毕业生可通过“辽事通”APP 搜索“大学生网办”，点击“高校毕业生档案查询”，输入本人相关信息即可掌上查询档案是否已接收。具体业务可咨询大学生就业创业服务科，联系电话：024-74840670，地址：铁岭市凡河新区金沙江路 11 号 金鹰大厦西裙楼 1 楼 107 室。

五、就业援助

为符合条件的就业困难高校毕业生提供“一对一”个性化就业帮扶，享受公益性岗位安置等政策扶持。具体业务可咨询市人力资源事务服务中心公益性岗位服务科，联系电话：024-76215738。

六、权益保障

高校畢業生在求職過程中，如果遇到黑中介、假招聘等違反勞動保障法律法規行為時，可向鐵嶺市勞動保障監察支隊舉報、投訴，聯繫電話：024-74117110。

国家人社部“求职登记小程序”简介

为拓宽未就业高校毕业生求职登记渠道，提供不断线就业服务，人力资源和社会保障部已开通 2022 届及往届未就业高校毕业生求职登记小程序，搭建方便快捷的就业服务对接平台，促进广大高校毕业生就业。



国家人社部“高校毕业生求职登记小程序”二维码

铁岭市人社部门微信公众号简介

铁岭市人社部门为高校毕业生提供“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”线上服务。“铁岭市人力资源和社会保障局”和“铁岭市人力资源事务服务中心”微信公众号将定期发布人社领域政策解读、通知公告、招聘信息、新闻资讯等各类权威信息，解答社会热点，回应百姓关切。欢迎扫描下方二维码并关注公众号，我们将竭诚为您服务！



“铁岭市人力资源和社会保障局”微信公众号



“铁岭市人力资源事务服务中心”微信公众号